                                  LÁZEŇSKÉ  OŘÍŠKY  -  LOGIKA  -  2. KOLO

1. Kakuro              3 body

Vepište do každého prázdného políčka v obrazci jednu z číslic 1 až 9. V žádném vepsaném čísle se nesmějí číslice opakovat. Předepsaná čísla udávají součet číslic vpisovaného čísla.
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2. Obsah trojúhelníka                       5 bodů

Čtverec ABCD o straně 8 cm byl přeložen tak, že vrchol A se přemístil do středu strany. CD. Tím vznikne nový malý trojúhelník BB1C1. Zjistěte jeho obsah.
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3. Vytvořte číslo 1111                     za každou část úlohy 2 body, celkem max. 6 bodů

Matematickými operacemi +; -; x; :; mocnina a závorky vytvořte číslo 1111:   

1. pomocí jen trojek, maximálně jich lze použít 10

2. pomocí jen pětek, maximálně jich lze použít 10

3. pomocí jen sedmiček, maximálně jich lze požít 12.

Číslice musí být samostatné, nelze je seskupovat (např. 55, 777 atd.). 

4. Ploty                                   3 body

Zakreslete uzavřenou lomenou čáru procházející po některých liniích rastru. Číslice udávají počet stran políček, po jejichž obvodu lomená čára plotu prochází. Tato lomená čára se nesmí nikde navzájem křížit.
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5. Cesta                      2 body    

V přiloženém rastru vytvořte spojitou cestu se začátkem v poli S a koncem v poli K. Cesta se skládá z jednotlivých úseků, kterými jsou čtverečky rastru dotýkající se stranou. Cesta se nesmí nikde sama sebe dotýkat. Čísla pod rastem udávají, kolik úseků cesty je v každém sloupci, a čísla vlevo, kolik úseků je v každém řádku. 
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6. Dělení obrazce                        1 bod

Rozdělte obrazec na čtyři shodné díly tak, aby v každém dílu bylo jedno písmeno
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7. Pentomina                     5 bodů

Do připojeného rastru umístěte všech dvanáct pentomin.
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8. Kde je prsten                  1 bod

K dispozici jsou tři kazety: bílá, černá a modrá. V jedné z nich je ukryt prsten. Na těchto kazetách jsou tyto nápisy: Na bílé – prsten není v černé; na černé – prsten zde není, na modré – prsten je v této kazetě. Alespoň jeden z těchto nápisů je pravdivý a minimálně jeden nepravdivý. Určete, ve které kazetě se prsten nachází.

9. Spojovačka                   2 body

Propojte všechna políčka se stejnými číslicemi tak, aby byly splněny podmínky:

1. Linie spojující čísla lze vést pouze vodorovně a svisle

2. V políčkách bez číslic mohou vést linie buďto přímo nebo se lomit pod úhlem 90o

3. Každým políčkem prochází jen jedna linie

4. Všechna políčka jsou obsazena.
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